CRACKLE SERIES





PRODUCT TYPE: Ceramic wall tile

COLOURS: Bianco Krackle, Botega Krackle,

Acqua Krackle, Blue Krackle and Vera Krackle

SIZES: 75x150mm

Non-Rectified Edges

FINISHES/USAGE: Gloss/Wall only

AESTHETIC QUALITIES: Vibrant and antique glaze

ORIGIN: Italy

TECHNICAL DATA: Tiles of series "Crackle" are produced in

glazed porcelain and according to the current european set of rules, they belong to the Blla group (Rule EN

14411: 2012).

VARIATION:



CRACKLE SERIES



PRODUCT INFORMATION



Bianco Krackle 13010

Gloss 75x150mm



Botega Krackle 13011

Gloss 75x150mm



Acqua Krackle 13012

Gloss 75x150mm



Vera Krackle 13014

Gloss 75x150mm



Blue Krackle 13013

Gloss 75x150mm

CRACKLE SERIES

Freelance:
Quality Tiles + Natural Stone

LIFESTYLE IMAGES





